

国际

洛杉矶飞上海航班紧急返航
空中抛油造成地面56人受伤

达美航空公司14日发表声明说,该公司一架飞往上海的客机当天中午从美国洛杉矶国际机场起飞后不久引擎出现故障,被迫飞返洛杉矶国际机场,机上人员安全。

声明说,这架波音777型客机遇有149名乘客和16名机组成员,客机在空中紧急释放燃油以减轻重量,造成地面数所学校中包括小学生在内的56人受伤,客机后得以安全降落。

洛杉矶县教育和消防部门当天说,这架客机在空中抛油时,位于降落航线上的学校师生正在操场活动,不少人报告说出现皮肤受刺激或呼吸道不适的症状,他们可能接触到了洒落的燃油或吸入了油雾。公园大道小学有20名儿童和11名成人受伤,93街小学有12人受伤,其余受伤学生分布在其他3所小学。另外,一所高中也受到波及,但没有人接受治疗。

美国联邦航空管理局称正在“彻底调查事故背后的情况”。美航局在一份声明中说,所有进出美国主要机场的飞机须遵守专门燃油倾倒程序,“程序要求把燃料倾倒在指定无人居住区域,通常为高海拔地区,这样可使燃料在到达地面之前雾化和消散”。

据新华社

梅德韦杰夫宣布俄政府辞职

据塔斯社15日报道,俄罗斯总理梅德韦杰夫宣布俄政府辞职。

据新华社

美参院可能下周开审弹劾案

美国国会参议院多数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔14日说,参议院有望下周开始审理针对总统唐纳德·特朗普的弹劾案。

麦康奈尔14日告诉媒体记者,如果众议院15日批准递交弹劾条款,参议院本周将完成一些前期工作,有望于21日开始审理弹劾案。

法新社报道,审理开始后,整个进程预计持续至少两星期,直至2月中旬。

参议院即将审理弹劾案的节骨眼上,一批由佛罗里达州商人帕纳斯提供的文件公之于众。

美联社报道,文件包括通话记录、文稿等,表明帕纳斯常以中间人身份在朱利安尼和乌克兰官员间周旋。其中,一张先前未公开的信件截图显示,朱利安尼曾于去年5月10日、即弗拉基米尔·泽连斯基就任乌克兰总统前致信后者,自称“作为总统特朗普的私人律师,在(特朗普)知晓和同意下”,希望能与泽连斯基见面。

路透社报道,最后时刻发布这些文件,显现民主党人希望尽力“坐实”弹劾案。只是,由于共和党人在参议院占据多数,外界普遍预期特朗普不会遭到罢免。

据新华社

林火来袭 澳女子泳池潜水逃生

澳大利亚女子萨曼莎·尼肖面对林火来袭,携潜水装置跳入自家泳池避难,保住性命。

尼肖现年45岁,是海洋生物学家,住在新南威尔士州康乔拉湖镇。《澳大利亚人报》14日援引她的话报道,她上月31日上午10时30分在家接到邻居预警电话,得知林火向她家逼近。当时家中仅尼肖一人,她的丈夫、两个女儿和宠物狗均在附近没有受林火威胁的地方,而离家不远的公路边高达30米的桉树已经起火。尼肖赶紧往住宅周围及露台浇水,随后携潜水装置跳入后院泳池,在水下待了10分钟,尽力保持不动,控制呼吸,任凭烧过的树叶和其他余烬落在她周围。

火势变小后,尼肖惊讶地发现自家房屋仅损坏两扇窗户和多个浴室通风口。她认为这归功于自己平时消防准备做得充分,她安装的自制屋顶喷水系统和消防水泵在火灾中发挥作用。接下来的一下午,她不停地在浓烟中扑灭零星余火,时不时沿原路返回泳池从氧气瓶中吸氧。

据新华社

国内

1.1万亿元国资划至社保基金

划转部分国有资本充实社保基金改革进展如何?15日的国新办发布会上,国务院国资委新闻发言人彭华岗回应了相关热点问题。

划转部分国有资本充实社保基金,是改革和完善我国基本养老保险制度的重要举措,也是国企改革成果全民共享的充分体现。

2018年以来,这项改革在央企中稳步实施:2018年3月国资委选择了中国联通、中国有色、中农发3家企业开展了首批股权划转试点;当年11月又选择了中国华能等15家企业开展第二批划转工作……

据彭华岗介绍,截至目前,已有67家央企分四批向社保基金划转股权,累计划转1.1万亿元,基本完成向社保基金划转国有股权任务。

“下一步,我们的主要工作是通过深化国企改革,促使企业更好地提高效率、创造效益,使划转到社保基金的这些股权取得实实在在的收益。”他说。

据新华社

南京

“181”信息化平台正式上线

快报讯(通讯员 宁应急 见习记者 侯天卉)电商平台、分享经济、互联网医疗……这些新兴概念都与应急管理息息相关。1月15日,南京市应急管理“181”信息化平台上线启动仪式在南京市应急管理局举行,国务院督导组领导、江苏省应急管理厅领导、南京市领导、市应急管理局局长、各区分管领导以及来自高校、科研院所的专家学者出席了此次活动。

现代快报记者从南京应急管理局了解到,“181”信息化平台遵循“移动优先”原则,包括“一平台八系统一终端”。“一平台”指的是全域应急管理综合监管平台,“八系统”包括风险防控网格化系统、预测预警智能化系统、应急预案数字化系统、指挥调度可视化系统、处置资源共享化系统、监管执法规范化系统、考核评估数据化系统和信息交互融合化系统,而“一终端”则是满足应急管理全场景需求的“一站式”智能应用终端。

为最大程度整合资源,“181”信息化平台还接入了城区防汛、地震应急、地质灾害等多部门系统,打破了时间、空间壁垒,形成“全时空布局、全要素汇集、全方位保障、全过程覆盖”的安全生产“四全”立体网络。

截至目前,作为“181”信息化平台的核心,全域应急管理综合监管平台已经汇聚了工作数据1.6亿多条。

体育

U23国足0:1不敌伊朗



中国队球员迪力穆拉提(左)在比赛中拼抢
新华社记者 张可任 摄

北京时间1月15日晚,2020年亚足联U23岁以下足球锦标赛暨东京奥运会亚洲区预选赛C组中国队和伊朗队的比赛在泰国进行,第84分钟中国队后卫朱辰杰禁区防守踢倒伊朗队员被判点球,伊朗队诺拉夫坎主罚得手。最终中国队0:1不敌伊朗队,以3战3负,未进一球的成绩结束了本届赛事。

综合

吃燕窝、海参还是阿胶糕?
准妈妈进补要根据自身情况

自从广电惠民生活馆推出新年特惠马来西亚燕窝、大连海参、东阿县皇阿阿胶糕,基本上每天都会被问到同样的问题。有不少原本只认燕窝进补的准妈妈,因为海参和阿胶糕的出现,开始纠结啊纠结:“怀孕期间,是一直吃燕窝好呢,阿胶糕好呢,还是吃海参好?或者,要不要三样同时进补呢?”

被问得多了,连惠民生活馆的掌门人孙店长也跟着纠结起来。“我们也很难给出准妈妈们的最佳建议,但有一点很确定,不管是燕窝、海参还是阿胶糕,惠民生活馆的品质都是过硬的,不仅100%引自原产地,还有现代快报及电视台7大媒体共同监督,公信力佳,质量有保障。”

马来西亚燕窝,出处看得见

“能吃一口燕窝,不枉白活一生”。燕窝自古以来一直被认为是调理滋补的高贵补品。如今,随着生活水平的提高,越来越多的人开始重视燕窝的滋补功效。燕窝这种名贵补品在普通大众中也开始慢慢热起来。

然而市面上一些来源不明的走私燕窝,品质存伪,大肆采用化学手段加工,刷胶、漂白、熏蒸、人工染色等,造成燕窝折不断,炖不烂,甚至具有强毒性。真假难辨,非常痛心。燕窝是入口的东西,特别是很多食用燕窝者都是孕妇、老年人和孩子,容不得半点马虎。

马来西亚空气自然清新、气候宜人!是公认的产燕窝好地方,不少燕窝厂家在此自建燕屋,打造燕窝基地,甚至推出了燕窝产地旅游线路。

在这样的黄金生态下的燕窝,盏身厚实饱满,自然弧度,精修燕角,燕丝粗壮,泡发不结块,水清静无异味,燕丝分明弹性好。

“广电惠民生活馆的燕窝来自马来西亚,干度高,每一盏燕窝都是精挑细选,无粘碎、无漂白、无刷胶,比发头,比大小,比颜色,都



是佼佼者。在阳光下能看到清晰的纹路,颜色呈自然的灰黄,一看就是好东西!”常年吃燕窝的尹阿姨是惠民生活馆的常客,“上次买的燕窝炖煮后,有蛋清的香味,口感糯滑、爽口、Q弹,家里人都爱吃。”家里燕窝快吃完了,眼瞅着年关将至再来买些。

养海参,天然区域才能长出优质海参



海参没有中间商加价,直达消费者手中

海参作为“八珍”之一,具有很高的营养价值和药用价值,我国海参以大连野生海参为更佳。影响海参品质的因素很多,比如品种、生存环境、生长年限、季节等,这些客观因素决定了海参营养成分的差异性。“过年了走亲戚,想给

备孕的侄媳妇买点补补。”家住秦淮区的李女士说,“什么样的海参才是好海参呢?”

“大连黄金海道,碧水蓝天,只有在这样的环境里,才更适合海参的生长。”广电惠民生活馆孙店长介绍:水质越好,海参生长环境越干净,品质就越好。大连黄金海道是公认的优质海参产地,坐拥北纬39度纯净海域,这里的海域水温比其他海域神奇地普遍低5℃,由于气温低,导致海参生长周期长,肉质更加肥厚细腻,口感筋道,营养价值更丰富,这样的慢生长确保了海参的上佳品质。

孙大姐的儿媳妇刚生完娃,体力不支。听从邻床大姐的建议,特意来广电惠民生活馆买些海参回去给儿媳妇进补。“海参含有丰富的铁和胶原蛋白,给她进补些海参,保证身体更健康。”

纯手工阿胶糕 精“熬”精制

阿胶与燕窝一样,自古以来就有美容养颜、滋养身体的美誉,深受女性的喜爱。广电惠民生活馆熬制用的阿胶块来自东阿县皇阿阿胶,糕色泽泽透亮,料足味美,口感极佳。

熬制时,熬胶师傅顺时针搅拌阿胶,开锅后转文火慢熬。随着锅内不断冒出小气泡,而后小气泡变成大气泡,胶汁开始浓稠。此时,熬胶师傅提起铲子,看看胶汁色泽和流动状态。“文武火力的拿捏、搅拌频率和幅度的掌握是一锅阿胶能否成为精品的关键。只有好的阿胶才有这样的琥珀色。如果胶汁发黑不通透,说明品质差。”熬胶师傅说。

待到阿胶熬到凝结成透明的状态,用炒勺舀起缓缓下落,像一面旗一样时,师傅就将事

先加工好的红枣、核桃、枸杞、黑芝麻等依次加入熬好的阿胶中,搅拌均匀后倒入定型盘中,表面再铺上一层油纸,趁热擀平定型,整个熬制过程都公开透明。



纯手工东阿皇阿阿胶糕现熬现切

滋补妙招

吃燕窝,还是海参,还是阿胶糕?海参含有丰富的铁和胶原蛋白,具有生血、养血的作用。燕窝对养颜,调整面色有好处,阿胶糕补血养血。想要“三管齐下”的准妈妈不在少数,孙店长不建议大家同时进补,“不是营养越多就越好,可三者交替进补效果更佳。广电惠民生活馆新春特惠,大连海参低至1980元/斤,马来西亚燕窝14元/克起,东阿县皇阿阿胶糕499元/斤,买三斤送一斤,买五斤送两斤,欢

迎选购。”

惠民电话:025-66065188

惠民地址:广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口往东(近招商银行) 广告